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                        ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА 

          4 грудня 2015 року у нашій школі відзначали День волонтера.  
На урочисту лінійку, присвячену цій даті, було запрошено волонтера Белінську О.О. 

 Учні школи із завмиранням серця прослухали прем’єрне виконання пісні «Волонтери». 

 Слова до неї написав завідувач військово-патріотичним відділом міської станції юних техніків, поет 

і письменник Павло Чорний. 

 Музику – лідер гурту Андрій Шульга. Робота над нею почалася близько року тому. І ось нарешті 

жадана хвилююча тема шляхетної 

 та ризикованої праці волонтерів знайшла своє втілення в змістовних поетичних образах та 

музичних ритмах. Діти були вражені до глибини душі. 

 Також дізналися більше про роботу волонтерів, а ще передали через Олену Олександрівну на Схід 

маскувальну сітку, теплі в’язані шкарпетки, листи, малюнки, обереги та солодощі. 

                      

Вже традиційно у нашій школі відбулися змагання 
справжніх юнаків « Нумо, козаче – 2015». Цього разу 
змагалися між собою три команди: «Десна», « Сокіл» та « 
Десант». Хлопці показали себе на належному рівні . 
Різноманітні конкурси показали , що наша країна в 
надійних руках, якщо її захищатимуть такі хлопці. 
Оцінювало конкурс журі у складі : директора школи 
Свистунової Т.І., підполковника збройних сил України 
Дунаєвського Т.П., ветерана Афганської війни Курка В.В., 
та медпрацівника школи Новікової О.М. 
Перше місце здобула команда « Сокіл»( командир 
Горбулін І.), друге місце – команда  
« Десна» (командир Карауш Д.),третє місце – команда 
«Десант» ( командир Демерлій Д.) 

« НУМО, ХЛОПЦІ!» 



 Святкуємо НОВИЙ РІК! 
25 та 28 грудня 2015 року у Новомиргородській  загальноосвітній школі І-

ІІІ ступенів №3 було проведено  новорічні заходи з нагоди святкування 

Нового року. На свято були запрошені батьки та рідні школярів.  

Діти з задоволенням розповідали вірші, співали пісні, водили хороводи, 

відгадували загадки, танцювали, брали участь у конкурсах, за що 
отримали гарні подарунки від Діда Мороза та Снігуроньки. 


